
 

明けまして おめでとうございます！ 

今年もよろしく お願いします！ 
  

１月１０日（火）、３学期始業式を行いました。 

 私の方からは、３学期に子どもたちに頑張ってほしいことを伝えました。 

 ２０２３年の干支は、「うさぎ」です。その「うさぎ」の特徴であるジャンプ力を学校テーマに 

一つ加えました。 

 「愛」 のある歌浦小学校 

 「あ」・・・あいさつ ありがとう あとかたづけ 

 「い」・・・一歩前に から 一歩ジャンプ へ 

 その一歩ジャンプするために、週末校長問題をしっかりと頑張ってほしいです。 

 算数では、式・筆算・答えの３点セットをきちんと書くことが大切です。また、文章問題で分から 

ない時は、図や線分図などを書いてから考えると良いです。 

 国語の文章問題では、答えのヒントが、文章の中に必ずあります。ですから、そのヒントが書か 

れている文章に線を引くことが大切です。 

 明日から学力テスト週間となるので、これまでに教わったことを使って場頑張りましょう！  

  

３学期始業式で発表した作文の紹介をします。まずは２年生の浦田 芽音さんです。 

 

            ３がっきがんばること  ２年 浦田 芽音 

わたしは、３がっきにがんばりたいことが３つあります。 

１つ目は、先生や友だちの話をきちんと聞くことです。どうしてかというと、２がっきではべ 

んきょうの時間に先生の話をききのがして、つぎにすることがわからなかったからです。なので、 

３がっきでは先生や友だちの話を聞いて、つぎにすることをきちんと自分でわかるようにしたい 

です。 

２つ目は、じしゅが学しゅうです。どうしてかというと、じしゅ学しゅうをきちんとしてべん 

きょうがとくいになりたいからです。とくに算数の三角形と四角形がにがてなので、じしゅ学し 

ゅうをして、とくいになりたいです。 

  ３つ目は、むごんそうじです。どうしてかというと、２がっきでは、かいだんそうじの時に友 

だちと話してしまったことがあったからです。なので３がっきでは、ち 

ゃんとさいごまでむごんそうじをして、歌小をきれいにしていきたいで 

です。 

  この３つを３がっきではがんばって、かっこいい３年生にちかづける 

  ようにしたいです。 

 

裏面もごらんください 

 

 歌浦っ子だより（学校だより） №３７ 
「やさしい心 夢かがやく 歌小の子どもの育成」              

                          令和５年１月１０日  文責：校長 泉 清一 



次に５年生の三山 瑠惟さんの作文です。 

 

３学期の目標           ５年 三山 瑠惟 

 

僕が、２学期で頑張ったことは２つあります。 

 １つ目は、テストで何回もいい点数を取れたことです。理由は、授業中に先生の話をしっかり 

聞いたり、家でテストの前の日にテスト勉強を頑張ったりしたからです。覚えたことをテストで 

活かせてよかったです。 

 ２つ目は、「縄跳び」です。二重跳びができなかったけれど、家に縄跳びを持って帰って、毎 

日のように練習を続けました。跳べるようになったらうれしくて、弟たちにも見せました。二重 

跳びが跳べるようになって本当に良かったです。 

 ３学期にがんばりたいことは、「教室移動のときには、無言で移動する。」、「無言掃除を徹 

底する。」など、生活の決まりをしっかりと守ることです。当たり前のことを当たり前にできる 

６年生になれるようにがんばりたいです。なぜなら、６年生は、春に入学してくる新１年生のお 

手本にならないといけないからです。かっこいい６年生になりたいです。 

 最後に、ぼくは、自分が入っている「鹿町バンビーズジュニア」とい 

う野球チームで、６年生からはキャプテンになります。ふだんからの仲 

間づくりをしっかりとして、みんなをまとめられるキャプテンになりた 

いです。 

 

 

 今回も、新型コロナウィルス感染予防対策のため、リモートによる発表となりました。各学級で、 

姿勢よく話を聞いていました。 

 

 ３学期の主な行事予定！ 
 

（１月）                        （３月） 

〇１１日（火）～１３日（金）学力テスト（全学年）   〇 ２日（木）お別れ集会 

 〇１２日（木）書初め会                〇 ９日（木）卒業式予行練習 

 〇１６日（月）４年 Fun English Camｐ      〇１６日（木）第５２回卒業証書授与式 

 〇２０日（金）６年 鹿町中学校入学説明会       〇２４日（金）修了式・離任式 

 〇２４日（火）給食集会                〇２５日（土）～４月６日（木） 

 〇２５日（水）3年 クラブ見学              春休み 

 〇３１日（火）新入生保護者説明会 

 

（２月） 

〇 ７日（火）５年 木育教育 

〇２８日（火）授業参観・懇談会 

       学校保健委員会・ＰＴＡ運営委員会 


